



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Sabará
Seção de Assuntos Institucionais
Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG
3136741555 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N°16/2023

RETIFICAÇÃO N° 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SABARÁ, nomeado pela portaria n° 1.176 de 20 de Setembro de 2019, publicada no DOU de 23 de Setembro de 2019, Edição 184, Seção 2, página 30 e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, **TORNA PÚBLICO** o Processo Seletivo para o Programa de Bolsas de Extensão do Campus Sabará para o ano letivo de 2023, observadas as normas estabelecidas neste edital.

Onde se lê: 4.1. O recurso orçamentário alocado neste edital possui valor total de R\$ 24.078,00 (vinte e quatro mil reais e setenta e oito reais), destinados à bolsas (custeio), apenas.

Leia-se: 4.1. O recurso orçamentário alocado neste edital possui valor total de R\$ 25.620,00 (vinte e cinco mil seiscentos e vinte reais) destinados à bolsas (custeio), apenas.

DANIEL NEVES ROCHA
Diretor-Geral do IFMG Campus Sabará

Sabará, 10 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Neves Rocha, Diretor(a) Geral - Campus Sabará**, em 10/05/2023, às 15:11, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1547396** e o código CRC **891A7A2A**.